
УКРАЇНА
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РІШЕННЯ

від 19 грудня 2025 року селище  Більшівці
№ 6322

Звіт про роботу старости Кукільницького
старостинського округу за 2025 рік

Керуючись ст.ст. 26, 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в
Україні», заслухавши звіт про роботу старости Кукільницького
старостинського округу за 2025 рік, селищна рада вирішила:

1. Звіт про роботу старости Кукільницького старостинського округу за 2025 рік,
що додається, взяти до відома.
2. Секретарю селищної ради Вітовській О.І. забезпечити розміщення даного
рішення та Звіту про роботу старости Кукільницького старостинського округу
за 2025 рік на офіційній сторінці Більшівцівської територіальної громади в
мережі Інтернет.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з
питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

Селищний голова                                                Василь САНОЦЬКИЙ



ЗВІТ
старости Кукільницького старостинського округу

про роботу за 2025 рік

В Кукільницький старостинський округ входить три села, а саме:
Кукільники, Загір’я - Кукільницьке і Яблунів в якому проживає станом на 01
грудня 2025 року - 1088 жителів різної категорії, з них:

- дітей до 18 років - 162

- населення у віці 60 років і більше - 305

- діти інваліди

- багатодітних сімей - 11

На протязі 2025 року по округу померло - 29 чол., народилось 3 дітей.
На території округу функціонує 2 клуби, 2 бібліотеки, 5 магазинів, працює
виїзна Укрпошта. Фельдшерські пункти на території округу на протязі року не
працюють через відсутність фельдшера.

На території округу в с. Яблунів функціонує школа - філія Більшівцівського
ліцею, і Загірська гімназія.

До ЗСУ з округу з початку воєнних дій було мобілізовано - 57 односельчан.
На жаль маємо втрати - 3 військовослужбовці загинули захищаючи нашу
країну, а також числяться зниклі безвісти - 4.

Мешканці округу допомагають нашим захисникам продуктами харчування,
консервацією, збором коштів на автомобілі та інші потреби військових.

У своїй роботі я керуюсь законодавчими актами України та іншими
норма;явно - правовими документами. Виконую доручення голови га
виконавчого комітету Більшівцівської селищної ради. Згідно контрольних
термінів надавалася інформація та виконувались інші обов’язки визначені
законодавством України в межах своїх повноважень.

Одним із завдань, відповідно до посадової інструкції старости є сприяння
жителям округу в підготовці документів, що подаються до органів місцевого
самоврядування. Здійснюючи прийом громадян, які звертаються з проблемами
різного роду й характеру, я намагаюсь їм допомогти чи проконсультувати
таким чином, щоб людина отримала всю важливу і потрібну їй інформацію.
Усім громадянам, які звернулися на особистий прийом надано необхідну
інформацію

та роз’яснення.



На протязі 2025 року на території старостинського округу проводились
роботи по благоустрою та належного санітарного стану в селах, а саме:

проведено неодноразовий ямковий ремонт доріг;

проводилось упорядкування території кладовищ;

скошування трави по узбіччю доріг населених пунктів;

обкошування дитячих спортивних майданчиків, пам’ятників, парків;

завершено реконструкцію водопроводу в с.Яблунів.
Дякую за довіру, підтримку і співпрацю депутатам селищної ради,
робітникам всіх установ та закладів, фермерам, керівникам підприємств і всім
хто докладає зусиль для покращення життя нашого старостинського округу.


